
        
REPUBLIKA HRVATSKA 

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŢUPANIJA 

    OPĆINA HRAŠĆINA 

     OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA: 021-05/20-01/04 

URBROJ: 2211/03-20-02 

Trgovišće, 22.10.2020.  

SKRAĆENI  ZAPISNIK 

 

sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Hrašćina  

koja je odrţana 22. listopada 2020. godine (ĉetvrtak) s poĉetkom  

u 18,30 sati u prostorijama Kulturnog centra Općine Hrašćina  

 

NAZOĈNI VIJEĆNICI OPĆINSKOG VIJEĆA:  Ţeljko Zozoli, Milan Kovaĉićek,         

Ţeljko Ţunec, Barica Šćurec,  Zoran Klemen, Nikola Salaj 

Mladen Ĉaćko, Radovan Kovaĉićek, Branko Cerinski 

(prikljuĉio se sjednici na toĉki 7. dnevnog reda)                                      

                                        

IZOSTALI VIJEĆNICI:  Ivan Švec, Damir Brleĉić   

- opravdano 

                                             

 

 

OSTALI NAZOĈNI: Branko Tukaĉ- naĉelnik Općine Hrašćina  

                                      Ljubica Mikulĉić – donaĉelnica Općine Hrašćina 

                                      Ivana Ĉavec – proĉelnica JUO O.Hrašćina  

                                      SlaĊana Krivak – referent u Jedinstv.upr.odjelu – zapisniĉar sjednice  

 

     Ţeljko Zozoli predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne i otvorio 20. 

sjednicu Općinskog vijeća, te konstatirao da je sjednici prisutno 8 vijećnika od 11, te da se 

mogu donositi pravovaljane odluke te je predloţio  novi dnevni red. 

 

DNEVNI RED: 
 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća 

2. Izvješće naĉelnika Općine Hrašćina za razdoblje od 01.01.-30.06.2020.godine 

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proraĉuna sa popratnim planovima i Programima 

4. Odluka o osnivanju javne ustanove Zagorska javna vatrogasna postrojba 

5. Odluka o davanju suglasnosti za kratkoroĉno zaduţenje Općine Hrašćina 

6. Donošenje Zakljuĉka o dodjeli uĉeniĉkih i studentskih stipendija za školsku 

/akademsku godinu 2020/2021. 

7. Odluka o dodjeljivanju statusa nerazvrstane općinske ceste-javnog dobra u općoj 

upotrebi 

8. Informacije, pitanja i prijedlozi 

 

 

Budući da nije bilo primjedbi na predloţeni dnevni red, dnevni red je 

JEDNOGLASNO  usvojen sa osam glasova ZA   

 



Toĉka 1.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Ţeljko Zozoli otvorio je raspravu po zapisniku 

sa prethodne sjednice Općinskog vijeća koji je bio dostavljen vijećnicima uz poziv, a 

budući da na istog nije bilo primjedbi vijeće je istog JEDNOGLASNO usvojilo.  

 

 

Toĉka 2.  

 

Ţeljko Zozoli predsjednik općinskog vijeća dao je rijeĉ naĉelniku Branku Tukaĉ koji 

se ukratko osvrnuo na svoje izvješće koje je bilo dostavljeno u pisanom obliku  

vijećnicima uz poziv. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu u koju  su se ukljuĉili 

vijećnici gosp. Z. Klemen sa pitanjem u kojoj fazi su kante za smeće, te vijećnik 

gosp. R. Kovaĉićek sa pitanjem u kojoj je fazi radovi na mrtvaĉnici, kao i Odluka o 

III Izmjeni i dopuni PPU O. Hrašćina. Naĉelnik B. Tukaĉ informirao je vijećnike o 

da Fond za zaštitu okoliša dostavio 5 kontenjera zelenih za staklo koji su rasporeĊeni 

po eko otocima, a ostale kante za korisni otpad se oĉekuju do kraja godine, što se 

tiĉe radova na mrtvaĉnici nisu još dobivena sredstva od APPRRR pa su radovi 

odvijaju sporiji, djelatnica S. Krivak informirala je vijećnike da je  dana 20.10.2020. 

godine zatraţeno mišljenje Zavoda za prostorno ureĊenje KZŢ u pogledu Konaĉnog 

prijedloga III ID PPUO Hrašćina. Budući da više nije bilo pitanja ni primjedbi 

Općinsko vijeće Općine Hrašćina je JEDNOGLASNO sa osam glasova za donijelo   

 

 

ZAKLJUĈAK 

Prihvaća se Izvješće o radu naĉelnika Općine Hrašćina 

za razdoblje od 01.01.2020. – 30.06.2020. godine 

 

     Zakljuĉak o prihvaćanju Izvješća o radu naĉelnika Općine Hrašćina za razdoblje 

od 01.01. do 30.06.2020. godine kao i Izvješće prilaţu se zapisniku i ĉine njegov 

sastavni dio.  

                        

Toĉka 3.     

 

 

      Ţeljko Zozoli predsjednik vijeća otvorio je raspravu po prijedlogu Polugodišnjeg 

izvještaja o izvršenju proraĉuna Općine Hrašćina koji je bio dostavljen vijećnicima uz poziv s 

obrazloţenje kao i pripadajućim planovima i programima sukladno zakonu. Otvorio raspravu 

po prijedlogu u koju se ukljuĉio naĉelnik B. Tukaĉ koji se osvrnuo na situaciju COVID-19, te 

na projekte i programe, vijećnik R. Kovaĉićek koji je iskazao nezadovoljstvo zbor fne 

realizacije pojedinih projekata preko Ministarstva i EU fondova. Budući da nije bilo više 

pitanja ni primjedbi Općinsko vijeće je sa sedam glasova ZA i jednim SUZDRŢANIM 

usvojilo 

 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proraĉuna Općine Hrašćina za 2020. godinu sa 

popratnim planovima i programima 

 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proraĉuna Općine Hrašćina za 2020. godinu sa 

popratnim planovima i programima prilaţe se zapisniku i ĉini njegov sastavni dio. 

 

 

 

 



Toĉka 4.  

 

      Predsjednik vijeća gosp. Ţeljko Zozoli dao je rijeĉ naĉelniku Branku Tukaĉ koji 

je dao dodatno obrazloţenje uz Odluku o osnivanju javne ustanove Zagorska javna 

vatrogasna postrojba. Ţeljko Zozoli otvorio je raspravu po prijedlogu, a budući da 

na istu nije bilo primjedbi vijeće je JEDNOGLASNO donijelo sa osam glasova ZA 

 

ODLUKU 

o osnivanju javne ustavne 

Zagorska javna vatrogasna postrojba 

 

 

     Odluka o osnivanju javne ustanove Zagorska javna vatrogasna postrojba prilaţe 

se zapisniku i ĉini njegov sastavni dio.  

 

  

Toĉka 5.  

        

       Ţeljko Zozoli predsjednik vijeća dao je rijeĉ naĉelniku B. Tukaĉu koji je pojasnio 

razloge odnošenja odluke o okvirnom kreditu na iznos od 400.000,00 kuna radi 

financiranja projekta „Rekonstrukcija groblja Hrašćina: rekonstrukcija mrtvaĉnice, i 

ispraćajnog trga i pristupnih staza groblja. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu u koji se 

ukljuĉio vijećnik Z. Klemen, a budući da nije bilo više pitanja ni primjedbi Općinsko 

vijeće je JEDNOGLASNO sa osam glasova ZA donijelo      

 

 

ODLUKU 

o davanju suglasnosti za kratkoroĉno zaduţenje Općine Hrašćina 

  

            Odluka o davanju suglasnosti za kratkoroĉno zaduţenje Općine Hrašćina prilaţe se 

zapisniku i ĉini njegov sastavni dio.  

 

  

Toĉka 6.  

 

       Ţeljko Zozoli predsjednik vijeća otvorio je raspravu po prijedlogu Zakljuĉka o dodjeli 

tri uĉeniĉke i tri studenske stipendije za školsku i akademsku godinu 2020/2021., a isti 

prijedlog bio je dostavljen vijećnicima uz poziv. Otvorio raspravu po prijedlogu, a budući 

da nije bilo primjedbi ni prijedloga Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa osam glasova 

ZA donijelo  

 

 

 

ZAKLJUĈAK 

 

1. ODREĐUJE SE da se u školskoj i akademskoj godini 2020./2021. raspiše Natjeĉaj za 

dodjelu stipendija i to: 

- 3 stipendije redovnim uĉenicima srednjih škola u iznosu od 250,00 kuna 

mjeseĉno, 

- 3 stipendije redovnim studentima preddiplomskog i diplomskog sveuĉilišnog 

studija, struĉnog studija i specijalistiĉkog diplomskog struĉnog studija u iznosu 

od 500,00 kuna mjeseĉno. 



2. Natjeĉaj za dodjelu stipendija iz toĉke 1. ovog Zakljuĉka raspisati će Općinski 

naĉelnik, a objavit će se na Oglasnoj ploĉi Općine Hrašćina, web stranici Općine i 

putem Radio Zlatara. 

 

     Zakljuĉak se prilaţe zapisniku i ĉini njegov sastavni dio.  

 

Toĉka 7.  

 

         Predsjednik vijeća dao je rijeĉ naĉelniku B. Tukaĉ koji je pojasnio  razloge donošenja 

odluke budući da nerazvrstana cesta DK1 nije evidentirana tj. nema ZKU,  te se ista mora 

snimiti  radi rješavanja imovinsko pravnih odnosa zbog dobivanja graĊevinske dozvole 

kanalizacije i nogostupa  troškovi iste će iznositi cca 40.000,00 kuna. Predsjednik vijeća 

otvorio je raspravu po prijedlogu iste, a budući da nije bilo primjedbi Općinsko vijeće je 

JEDNOGLASNO sa devet glasova  ZA donijelo  

 

 

ODLUKU 

o dodjeljivanju statusa nerazvrstane općinske ceste – javnog dobra u općoj upotrebi 

 

Odluka o dodjeljivanju statusa nerazvrstane općinske ceste javnog dobra u općoj upotrebi 

prilaţu se zapisniku i ĉini njegov sastavni dio.  

 

Toĉka 8.   

 

Naĉelnik gosp. Branko Tukaĉ informirao je vijećnike kako slijedi: 

- uz ŢC2171iNC T1 izgraĊeni temelji za kandelabere i postavljeni rasvjetni stupovi sa 

novom LED rasvjetom i postavljeni mali rubnjaci i izvršen iskopi za ploĉnik i 

postavljena podloga za završni sloj( asfalt ili tlakavci) u duţini cca 200 metara. Za graĊ 

radove u ovoj fazi 105.371,56) dok je cijeli projekt od poĉetka Kolektor SF 1,Vodovod,-

Ploĉnik ,NN mreţa i Proširenje ŢC 2171 sa odvodnjom(Ţupanijske ceste, Elektra 

,Zagorski vodovod, Ţupanija KZ-e i Općine Hrašćina u vrijednosti preko 750.000,00 

kn). 

- Radovi na sportskoj dvorani i okolišu uz PŠ Hrašćina su dovršeni (napominjemo da je 

vrijednost radova oko 13.000.000,00 kuna uglavnom financirano iz Ţupanijskog 

proraĉuna (općina sudjelovala sa cc nekih 100.000,00 kn) te je sveĉano otvorenje bilo 

25.rujna 2020., a obiljeţeno je i 170 godina školstva u Hrašćini. TakoĊer smo tom 

prilikom uruĉili javna Priznanja Općine Hrašćina. Naţalost zbog COVID-19 u puno 

skromnijim uvjetima. 

-Isplatili dio sredstava prema prijedlogu Povjerenstva i ODLUCI Vijeća udrugama koje su se 

javile na Javni natjeĉaj Općine Hrašćina. 

- Raspisali natjeĉaj za NC Ţeţlji Drnetići (jedini projekt koji smo mogli prijaviti)i 

procijenjene vrijednosti 277.887,50 kuna od MRRIFEU-e dobili ODLUKU o sufinanciranju 

100.000,00 kn pokušat ćemo realizirati u ovoj III fazi cijeli projekt ugovorena vrijednost 

projekta (273.662,50 Obrt Ĉukelj) Zbog COVID- situacije rok dovršetka radova 20.11.2020. a 

prema preporuci MRRFIEU-a. 

Raspisali natjeĉaj rekonstrukcija i asfaltiranje nerazvrstane ceste Trgovišće- Starinci 

projektantske vrijednosti preko 300.000,00 kn od toga radovi 288.539,06 preko MGIPU-a 

dobili ODLUKU za 82.522,00 (vrijednost ponude 280.094,50 obrt Ĉukelj ) takoĊer potpisali 

UGOVOR sa istim Ministarstvom 16.10.2020.) te je sugerirano od istog da se rok dovršetka 

radova pomakne do kraja godine.  

Vršili grabanje, popravak ,odnosno nasipavanje pojedinih nerazvrstanih cesta (ĉesta bujiĉna 

izlijevanja)kao i košnju bankina i raslinja uz iste. 



Nastavili sa III Izmjenom i Dopunom Prostornog plana Općine Hrašćina ,imali javni  uvid u 

Prostorijama Općine ,izraĊen je konaĉni prijedlog od Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu koji 

će biti dat vijeću kroz nekih mjesec dana na usvajanje. 

Veliki problem oko odlaganja komunalnog otpada kućanstava u kontenjere na Mjesnom 

groblju u Hrašćini ,povećanje troškova zbog uĉestalih praţnjenja,te smo dali izraditi table za 

isto ,kao i za 5 EKO otoka koje će se postaviti kako bi se smanjilo odlaganje kućnog i 

graĊevinskog otpada na spomenutim mjestima ,a na groblju će se postaviti i videonadzor.. 

Postavljeni dodatni kontenjeri na EKO otoke za zbrinjavanje staklene ambalaţe koji su 

nabavljeni u natjeĉaju preko FZZO-a. 

Zajedno sa komunaicem organizirali odvoz 20 vrsta otpada po selima sa mobilnim 

reciklaţnim dvorištem (kamion) isto će se vršiti i dalje prema rasporedu kroz godinu. 
ŢC vršile hitne sanacije udarnih rupa ,ureĊivanje kanala »košnju bankina i presvlaĉenje 600 metara 

-ŢC vršile hitne sanacije udarnih rupa ,ureĊivanje kanala  košnju bankina i presvlaĉenje 600 

metara asfaltom na cesti Jarek Habekov-Maretić. 

U fazi je izmjera nerazvrstane ceste (Huciki —VIS-a)radi rješavanja imovinsko pravnih 

odnosa i dobivanja graĊevinske dozvole za nogostup, oborinsku i fekalnu odvodnju od 

Trgovišće —do Jarek Habekov). 

Izvršena izmjera i odraĊen javni poziv oko ucrtavanja nerazvrstane ceste G 3 Huciki. 

Radnje oko sreĊivanja imovinsko pravnih odnosa za naše društvene domove u Hrašćini i 

Gornjem Kraljevcu. 

Na zahtjev Vijećnika ponovno skrenuli paţnju Centru Za Soc skrb Zlatar Bistica na lošu 

situaciju Danice Preloţiĉek iz Domovca da ju obiĊu i pokušaju riješiti to pitanje. 

Nastavak na projektu Gerontološkog centra Zajezda, Hrvatski crveni kriţ,  Gradsko Društvo 

Crvenog Kriţa Krapina- (partneri Općina Budinšĉina, Konjšĉina i Hrašćina) Imali poĉetnu 

konferenciju u PŠ Hrašćina —poĉetak projekta. 

Nastavak projekta ZAŢELI- pomoć starijima i nemoćnima preko Grada Zaboka i ostalih 

partnera . 

Prošli na projektu ZAŢELI II gdje smo mi nosioci, a partneri HZZ-e-- PU Krapina prebaĉeno 

na Ispostavu Zlatar Bistrica i Centar za Soc skrb Zlatar Bistrica. 

 

Potpisan ugovor sa Ministarstvom rada ,mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, 

HZZ-e 04.09.2020. godine na vrijednost cca 902.900,00 kn ŢELIM DOSTOJANSTVENU 

STAROST. 

Projekt obuhvaća zaposlenje do 10 ţena ranjive skupine(teţe zapošljivih starije od 50 

godina te do 60 korisnika osoba starije populacije i invalidnih na podruĉju Općine Hrašćina. 

Imali  Prezentaciju u Općini Hrašćina , slijede daljnje radnje u raspisivanju Javnog poziva i 

planirani poĉetak 

projekta 01.12.2020. Projekt traje 12 mjeseci i u naznaci je da će se produţiti kroz sljedeće 3 

godine Projekt je u potpunosti financiran sredstvima Socijalnog fonda EU. Prijavitelj projekta 

P.S.P Predavac. Raspisani natjeĉaj za mjeru T.O.O. Obnova mrtvaĉnice ispraĉajnog trga 

ispred iste i ureĊenje okoliša i prilaznih staza je u fazi radova (rok je 9 mjeseci no u dogovoru 

sa izvoĊaĉem Filabeton iz Kriţevaca već bi bilo gotovi,da se nisu pojavili problemi oko 

plaćanja zbog kašnjenja od strane APPR-a (avansa od 200.000.00 kn). Radovi će biti gotovi 

kroz mjesec dana. 

U fazi smo raspisivanja natjeĉaja oko Wifi4eu  besplatnog interneta na pojedinim toĉkama u 

G Kraljevec i Trgovišće. Projekat kroz EU fondove 15.000.00 Eura. 

Slijedi raspisivanje natjeĉaja za odrţavanje nerazvrstanih cesta, groblja, odrţavanje javne 

rasvjete i zimske sluţbe. 

Postavljeno je i izgraĊeno biciklistiĉko odmaralište Hrašćina u Jarku Habekovom (na 

biciklistiĉkoj ruti)TZ Krapinsko zagorska vrijednost preko 90.000,00 kn. 

Oĉekuje se raspisivanje EU natjeĉaja od strane LAG-a PRIZAG-a , u protuvrijednosti od 

20.000,00 Eura (prema zadanim uvjetima). 

Sufinancirali radne biljeţnice za OŠ Vladimir Nazor Budinšĉina PŠ Hrašćina.  

 



 U fazi je Izrada Programa zaštite divljaĉi JLS obavezu u 11 mjesecu 2020.dogovor sa 

Lovaĉkim savezom KZŢ-e sve zajedno cca 14.000,00 kn.  

 

    Vijećnik Zoran Klemen ukazao je na problem oborinskih voda u Trgovišću.  

                                      

         

 

 

Dovršeno u 19,35 sati.  

  

 

 


